



PROVOZNÍ ŘÁD

Uhrazením ceny vstupu návštěvník vyjadřuje výslovný souhlas s tímto Provozním řádem a zavazuje se dodržovat tento Provozní řád a pokyny zaměstnanců provozovatele.

Herna je určena pro děti od 3 let. Hernou se rozumí Provozovatelem vymezený prostor, kde je po zaplacení vstupného umožněno návštěvníkům využívat tento prostor pro hru se stavebnicemi a stavebními kostkami.

Všechny děti do 9 let musí být doprovázeny zodpovědnou osobou, která za ně plně odpovídá po celou dobu pobytu. Zodpovědnou osobou se rozumí doprovázející osoba starší nejméně 15 let. V případě doprovodu mladšího 18 let je zodpovědnou osobou zákonný zástupce.

Děti starší 9 let mohou vstoupit do Herny samostatně pouze v případě předchozího písemného souhlasu zákonného zástupce nebo jiného odpovědného dospělého doprovodu dítěte uděleného prostřednictvím [Prohlášení](#). Zodpovědnost za všechny děti nese vždy zákonný zástupce nebo zodpovědná doprovázející osoba. Za případné úrazy dětí způsobené jejich nebezpečným chováním plně zodpovídá doprovázející osoba. Provozovatel nenesे odpovědnost za tyto úrazy.

Je přísně zakázáno vynášet části herny a jakékoliv části stavebnice nebo stavební kostky mimo vymezený prostor herny.

Nedodržení pravidel herny a agresivní chování dětí opravňuje Provozovatele k vykázaní návštěvníka z herny bez nároku na vrácení vstupného.

Vstup do herny je zpoplatněn (viz. [Vstupné](#)) Vstupné je jednorázové a platí pouze v den zakoupení, bez hodinového omezení.

Informace o otevírací době a platných cenách jsou vyvěšeny u vstupu do herny, najdete je na internetové stránce www.obchodnidum.cz.

Při překročení kapacity herny je obsluha oprávněna z důvodu bezpečnosti nepustit další návštěvníky. V tomto případě počítejte s čekací dobou. Případně je obsluha oprávněna určit maximální hodinovou délku pobytu.

Celý prostor je nekuřácký a platí zákaz vstupu zvířat.

Do čisté zóny herny je vstup povolen pouze bez bot, z hygienických důvodů je potřeba mít ponožky.

Návštěvník je při použití zařízení herny zodpovědný za škody způsobené svou nedbalostí a úmyslem nebo za škody způsobené jiným návštěvníkům.

Návštěvníci si do herny nesmí přinášet žádné ostré či jinak nebezpečné věci, které mohou ovlivnit je samotné či ostatní návštěvníky.

Pro zajištění bezpečnosti všech dětí se nesmí v celém prostoru herny používat vlastní hračky.

Je zakázáno házet kostkami nebo jinými částmi stavebnic a úmyslně je ničit.

Za dítě zodpovědná osoba může vstoupit se svými dětmi do herny, přičemž pro ně platí stejná pravidla jako pro děti.

Do herny je zakázán vstup osobám trpícím nakažlivou nemocí, nevolností, osobám v karanténě nebo pod vlivem alkoholu a návykových látek.

Konzumovat lze pouze jídlo a pití zakoupené v kavárně Galerie Desítka s výjimkou kojenecké stravy a potravin pro osoby se speciálními dietetickými požadavky a alergiemi.

Konzumace jídla, pití, sladkostí, žvýkaček je v celém prostoru herny přísně zakázána. Ke konzumaci jídla a nápojů je vyznačen prostor mimo hernu.

Provozovatel neručí za ztrátu, krádež nebo škodu na věcech návštěvníků během pobytu v herně.

Je přísně zakázáno opírat se a sedat si na výstavní vitríny.

Provozovatel si vyhrazuje právo změnit provozní dobu herny a ceny bez předchozího upozornění

Provozovatel:

HP TRONIC, s.r.o., IČ: 60323418, se sídlem náměstí Práce 2523, 760 01 Zlín

